
　問題　　点を共有するつの正三角形，の重心をそれぞれ，とするとき，

　　　つの直線，，は点で交わることを証明せよ。ただし，とは平行

　　　ではないものとする。
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　ベクトルによる証明　　線分，，の中点をそれぞれ，，とする。

　　　を基準とする頂点，，，の位置ベクトルをそれぞれ，，，とすると，

　　　，が正三角形であることから

　　　　　　　，･

 





 ，，･







　　　さらに　　より　･･

　　　，はそれぞれ，の重心であるから
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　　　これらから　
 




   



 



 


，　

　　　ここで　  ･  
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　　　を用いると　　･　すなわち　
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　　　において，直線，，は各頂点から対辺にひいた垂線となり，したがって

　　　この直線はの垂心で交わる。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　証明終


